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1 |VMmeetca nn B opraHusaumm meHio?

A) A3, ANA BCex BO3PacTHbIX rpynn u PEXUMOB GYHKLMOHMPOBAHUA OpraHn3aLmm /,C(,'(/
V4
B) Aa, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIx rpynn
B) HeT
2 | BbIBELIEHO /M UMKAUYHOE MeHIo 4NA O3HaKOM/IeHUA poauTenei n geTtein?
A) pa }(Q

B) HeT

3 | BbIBELWEHO M eXXeHEBHOE MeH!IO0 B yAO6HOM inA 03HaKoMNeHUs poauTenei u neten mecre?

A) pa [/

B) HeT

4. | B MeHIo OTCyTCTBYIOT nosTopsl 6at04?

A) na, no Bcem aHAM (T(’L'

{
~

B) HeT, UMetoTCA NOBTOPbI B CMEXHbIe OHU

5. | B meHto oTcyTCTBYIOT 3anpelyeHHble 6ntoaa v NpoayKTb

A) na, no Bcem aHam 9 G

B) HeT, UMeloTCA MOBTOPBI B CMEKHbIE AHM

CoOTBETCTBYET M PerNaMeHTUPOBAHHOE LMKAUYHBIM MEHIO KOMYECTBO NPUEMOB NULLN PEXUMY
GYHKUMOHNPOBAHUA OpraHM3aLmm?

A) na QC

B) HeT

7. | ECTb 11 B OpraHmM3aumMm NpuKas o co3paHum 1 nopsaxe paboTbl bpakeparkHOM KomUccUn?

A) pa oQ.

b) HeT

8 | OT BCeX /1M NapTUit NPUrOTOBACHHbIX 6104 cHUMaeTca bpakepax?

A) na f?‘(i/
B) HeT (

9 BbiABAANNCE M GaKTbI He AOMYCKa K peanusaLuu 61104 U NPOAYKTOB Mo pesynbTaTam paboTbl
BpakepakHoOt KOMUCCUM (33 NepUoa He MeHee mecaua)?
A) Het Hppn—
B) aa

10 | CospaHbl M ycnosuma ANA opraHU3aLLMm NUTaHUA 4eTelt ¢ y4eToM 0cobeHHoCTel 340p0BbA




(caxapHblit anaberT, nuLiesble anneprum)?

A) pa

B) HeT

11

MpoBoanTcs v y6opKa NOMELLEHWIA MOC/NE KAXKAOTo Nnpuema nuwm?

A) ga

B) HeT

{7/

L

12

KauecTBeHHO W npoBeaeHa y6opKa nomeLLeHuin Ans NpUema nuiy Ha MOMeHT paboTbl

KOMMUCCUU?

A) pa

B) HeT

(;‘

13

O6HapyXMBANUCh 1 B MOMELLEHUAX ANA NPUEMA NULLM HACEKOMbIE, TPbI3YHbI U CAedbl UX

MU3HEeAeATENbHOCTU?

A) HeT

J287 258

b) pa

14

Co34aHbl M yCNOBUA ANA COBNOAEHUA AETbMU NPABU/ INYHOM MUrUeHbI?

A) pa

Q0

B) HeT

74

15

BbIABAAANCH U 3aMEYaHUA K COBNIOAEHMIO AETbMU NPABUA IMYHON TUrUEHbI?

A) HeT

ey~

B) aa

16

BbISABAANUCH 1 MPU CPAaBHEHWUM PEASM3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKAEHHBIM MEHIO GaKTbl MCKNIOYEHMUA

oTAeNbHbIX 61104 U3 MeHH?

A) HeT

B) ga

17

Mimenu nn GaKkTbl BbiAauMn AETAM OCTbIBLUEN NULLNX?

A) HeT

e

b) na A

~
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